



люди искусства

ДВЕСТИ МИЛЛИОНОВ СЕРДЕЦ В ГРУДИ

Георг Отс — это песня. Песня — его душа и его счастье. И напрасно горячо любивший его отец, известный оперный солист Карл Отс, всячески старался отговорить сына от многотрудной жизни профессионального певца. Карл Хансович имел

моя точка — Иркутск и Красноярск. А жаль. Рвусь на Камчатку и заранее предвкуша радость от встречи с ее природой, людьми...

Итак, Москва, Ленинград, Горький, Череповец, Петрозаводск, Воронеж, Волгоград, Рига, Вильнюс, Сочи,